
FR

Mikkel
Skrivemaskinetekst
Seitenmarkise



1

φ10×50 4 stk 
M6×60 4 stk
φ6               4 stk 

φ10×50 4 stk 
M8×75 4 stk 
φ8 4 stk

Mikkel
Skrivemaskinetekst
1 stk

Mikkel
Skrivemaskinetekst
1 stk

Mikkel
Skrivemaskinetekst
2 stk



2

Montage

1. Bohren Sie 4 Löcher mit je 10mm Durchmesser und einer Tiefe von 6cm (siehe Abbildung)

2. Befestigen Sie nun die Halteklammern mit je 2 Dübeln (φ10×50) und 2 Sechskantschrauben (M6x60)
an der Wand.

Indication: 
Faites attention en mettant la marquise de côtés que la marquise et le poteau de sur la même 
hauteur sont montées



 

  3

Montage 

 

 

3. Hängen Sie die Markise in die Halterklammern ein und ziehen Sie die Befestigungsschrauben 

(M6x16mm) seitlich der Klammern fest. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

4. Montieren Sie nun den Markisenpfosten am Boden. Bohren Sie dazu 4 Löcher mit 10 mm 

Durchmesser und einer Tiefe von 9cm (siehe Abbildung). 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

  4

Montage 

 

5. Geben Sie nun 4 Dübel (φ10x50 mm) in die gebohrten Löcher. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

6. Stellen Sie anschließend den Markisenpfosten auf und befestigen Sie diesen mit den mitgelieferten 

Sechskantschrauben (M8x75). 

 

 

 



 

  5

Richtige Handhabung 

 

1. Um die Markise zu öffnen, ziehen Sie die Markise vorsichtig am Griff zum Markisenpfosten. 

Drücken Sie den Knopf am Griff und haken Sie die Halterungen oben und unten am Pfosten ein. 

 

 

 

 

 

 

 

2. Um die Markise zu schließen, halten Sie den Griff fest, drücken Sie anschließend den Kopf für die 

Entriegelung. Lassen Sie die Markise langsam einziehen. Führen Sie während dieses Vorganges die 

Markise mit, bis diese völlig in der Markisenkassette eingerollt ist. 

    

                       


